

臺中市召會文字組編  
復興路三段 479 號  
TEL:04-22224283  
FAX:04-22227210

E-MAIL:  
chtai.chtai@msa.hinet.net  
<http://www.churchintaichung.org>

# 臺中市召會週訊

第 1601  
(正刊)

## 家家打開，普及福音傳揚

新浸聖徒也可以打開家

我們要特別注意家打開傳福音這件事。家打開傳福音一定要作得普及；每一個聖徒的家，都需要打開傳福音。即使一位新受浸的聖徒，也可以在受浸後打開家傳福音。剛受浸的人都很新鮮，也有許多親戚朋友，若是把他們請來，很容易就得着他們。

我們的觀念都要改一改，不要以為某個特定的家庭很屬靈，傳福音一定有果效。這並不見得；有時，太屬靈的家庭反而不結果子。一般而論，生兒育女的都是人年輕力壯時作的。所以我們的眼光要改，看見即使新蒙恩的也能傳福音得着人。當然，我們不是要求人不屬靈，也不是鼓勵人愛世界，乃是說不需太拘泥，許多情形不必太受影響，儘管傳就是了。

我們要來看，聖經中記載主耶穌是如何傳福音的。主耶穌乃是到稅吏和罪人的家裏；祂不僅去傳福音，並且還和那些稅吏、罪人坐下，一同喫飯。然後祂起來講道說，「強健的人用不着醫生，有病的人纔用得着。」（太九 12）主的意思是要告訴法利賽人，說，「法利賽人哪，你覺得你沒有病，那就算了，我與你無干。若是你覺得有病，是一個罪人，就來我這裏吧。法利賽人，要知道你也是個大罪人。」

故此，我們的眼光要改變，我們到弟兄姊妹家傳福音，不要衡量人，不要帶着一把尺，把他們從心裏量到外面，看看他們這一家穀不穀資格傳福音。我們該有信心，只要我們到人家裏傳福音，人的家就會改變。新約所記載傳福音的家，有的是罪人的，也有的是敬畏主之人的。撒該是個罪人，因為他是稅吏長。然而主耶穌說，「撒該，快下來，今天我必須住在你家裏。…今天救恩到了這家。」（路十九 5，9）哥尼流是敬畏神的人，多多賙濟百姓，常常禱告神。他請彼得去向他的親屬密友傳福音（徒十 2~8，24~43）。這兩種家庭我們都要去。

這件事要作得普遍

我們總要把家打開傳福音這件事作得普遍。無論老練不老練，只要是召會裏的一分子，都要打開家傳福音。這是徵召；我們徵召家庭，每個家都要答應呼召，老少都得傳福音。讓我們這樣作一段時間。至於傳福音時，不必太擔心怎麼作。我們只要負一個責任，把自己的家打開，把親戚、鄰居、同學都請來。同時要有一點花費，豫備一些點心；偶爾可以有愛筵，但平常越簡單、越經濟越好。然後大家來在一起，都學習為主說話，將個人蒙恩見證擺出來。千萬不要把家傳福音，作成家庭禮拜。

因着效法列國的風俗，在基督教裏難免有崇拜、敬拜這一套。然而根據聖經的記載，主耶穌在任何人家裏，都沒有作一套宗教儀式；人乃是在那裏願意真正的悔改接受祂。這就是父所要尋找的敬拜。因此，真正的敬拜，不是五體投地。約翰四章給我們看見，那真正敬拜父的，乃是喝活水的人（14，23~24）。路加十五章記載浪子回家，父親遠遠的看見，就跑過去與他親嘴，又吩咐奴僕給他穿上袍子，戴上戒指，穿上鞋子，然後把牛犢快快宰了，讓大家一同坐下喫喝快樂（11~24）。此時父親快樂了，這也就是兒子對父親的敬拜。兒子能享受父親所豫備的，父親就得着敬拜了。同樣的，主不要我們拜祂，祂喜歡我們把祂喫進來。所以，真正的敬拜乃是用靈接受主作生命，喫生命的餅，喝生命的活水。

「家庭傳福音」乃是水源

今天我們推動家庭傳福音，不要給人有天然的領會和宗教的觀念，那些統統要丟掉。只要這裏有一個聖徒的家，這個家就得打開傳福音；人人都要作見證，述說主耶穌。不要太囉嗦，只要簡單告訴人，你是如何得救的。這樣，慢慢就會產生出更多傳講的人。「家庭傳福音」實在是一個水源，能打出水來。只要我們打得深一點，在家庭裏得救的人數就會一再加多。

（摘自《主恢復的前景與生機事奉的建立》）

## 第八篇 約瑟 - 成熟生命掌權的一面

創世記三十七章二節上半說，雅各的記略如下；然後就開始說到約瑟的事。所以，約瑟的傳記乃是包含在雅各的歷史裏。他們其實可以視為一個人；約瑟乃是代表雅各成熟生命掌權的一面。約瑟是關於基督最高的豫表。成熟的生命是指成熟的以色列，也就是被變化的雅各；事實上約瑟就是代表雅各成熟生命掌權的一面。當約瑟受到苦待時，他享受了那在主的主宰之下而臨到他的亨通。掌權的一個標記，乃是伴隨的亨通。在主的同在中，約瑟無論在那裏，都蒙恩得主祝福；當約瑟得享亨通時，他和那些與他有關的人都蒙了祝福在主的同在中。

《基督的靈》的作者，慕安得烈(Andrew Murray, 1828~1917)說：「好的話語執事所供應的，總該超過他所經歷的。」在應用上，今年的九到十二月的福音節期，正是我們把親朋好友都帶到這夢裏的機會。倪柝聲弟兄一九四八年所釋放的《教會的事務》信息中鼓勵我們，傳福音有一件事項要緊，就是不要等四個月。許多人常常有一個錯誤，就是要等四個月。但是，主耶穌對我們說，不要等四個月。主耶穌的話是非常希奇的。祂說，你們豈不說，到收割的時候還有四個月麼？主告訴我們，莊稼已經熟了，可以收割了。主告訴我們說，差兩三天還成，差四個月怎麼行？所以福音收成是遠超過人意之外的。所以不要愚昧到一個地步，以為撒了種還要過四個月。主耶穌說，任何的時候只要有人撒了種，今天就可以收成。沒有四個月的原則。傳福音的時候，我們坐在福音朋友的旁邊，我們覺得機會相當成熟也好，不成熟也好，我們不應受時間的限制。成熟的，得鼓勵他相信；不成熟的，也得鼓勵他相信。一點沒有四個月的原則。有的人我們看他靠不住，但一相信就相信了。有的人你看他成熟了，卻一點都靠不住。所以我們要鼓勵他們相信。有的人好像一竅都不通。我們要記得，他的竅能通不能通，不是在我們的身上，而乃是在於聖靈能不能光照他。倪弟兄說，他至少認識好幾位弟兄，信主的時候都是假的相信，真的得救；給人弄得沒有辦法，就相信了，倒是真的相信了。這件事我們不能定規應該怎樣作。有的時候機會成熟，要鼓勵福音朋友；機會沒有成熟，更要鼓勵相信受浸。關於這一點，我們當蒙光照，因為，約瑟無論在那裏，

都得主祝福，這是作王掌權的另一個標記。約瑟藉着憑信心說話，講解司酒長的夢，而從獄中得了釋放，也直接藉着放膽講解法老的夢，被引到寶座。得勝的基督徒總是有夢的人。

在主的恢復裏，我們得着許多關於神的經綸、三一神、基督、那靈、生命、召會、基督的身體、信徒、國度和新耶路撒冷的異象。我們啓程向寶座前去；但這條通往榮耀的路，乃是十字架的路。所以，倪柝聲弟兄在《神的福音》中說到，今天最大的難處，就是人根本就不相信說，我這個人在神手中是多麼重要。人總不相信神愛他，人總不相信神要他，人總是相信他對神是可有可無的。神為着我們的緣故，把祂的獨生兒子都捨了；神為着我們的緣故，叫祂獨生的兒子來到世上，經過許多的苦，又釘在十字架上，為着要得着我們。如果祂不關心，有誰關心？不然的話，祂何必差祂的獨生兒子到十字架上呢？祂如果花了頂大的工夫，祂如果出了頂大的代價，來叫祂的兒子釘在十字架上，祂就得更用更大的工夫，更大的代價，來保守我們不失去。

約瑟的感情、感覺、考量和喜好，完全在那靈的管治和控制之下，他在神主宰手下受約束，這是真正的否認己，真實的背十字架。青年人在神眼中是格外寶貝的。所以在這裏，關於青年弟兄姊妹在前途上容易失敗有三方面：第一，旅行；第二，婚姻；第三，職業。有信徒對於十字架沒有清楚的啟示，所以只信了一半的真理。難怪，倪柝聲弟兄在《基督徒報(卷一)》中再次題醒我們：「你們雖然接受了主耶穌的十字架，不過是在頭腦裏接受，並未在生命裏接受。十字架所審判、所定罪、所釘死的就是『自己』，然而，你卻相信牠、倚靠牠、羨慕牠，就十字架在你身上怎能有效力呢？十字架並不是一種甚麼的魔力，只要你呼求一下，便會使你脫盡了所有的罪惡。十字架是一個原則，就是棄絕自己，投靠神。」

主耶穌因着祂十字架的死，作了中保；一方面結束舊約的罪，一方面開始新約的福。按照這幅圖畫與屬靈的經歷，約瑟代表成熟的以色列掌權的一面，就是基督構成在雅各成熟的性情裏；作為由基督這完全者所構成的成熟聖徒，雅各藉着約瑟掌權。按照屬靈的經歷，雅各和約瑟乃是一個人。我

## 結晶圖表

### 第九篇 祝福

2014夏季-9

#### 壹 祝福的意義

- 一 對三一神的經歷
  - 1 行事在父的面前
  - 2 一生受靈的牧養
  - 3 患難受子的救贖
- 二 將三一神祝福人

#### 貳 祝福的含意

- 一 是尊優對卑小
- 二 是滿溢的湧流

#### 參 祝福的原則

- 一 依基督的度量
- 二 與基督的關係
- 三 有基督的富足
- 四 供基督的豐餘

#### 肆 祝福的憑藉

- 一 被神飽和的人
- 二 讓神滿溢的人

#### 伍 祝福的首例

- 一 將人帶給神
- 二 自己親近神
- 三 間距的消除
- 四 完全親近神

#### 陸 祭司的祝福

- \* 民六24~26
- 一 有父的保護
  - 二 有子的面光
  - 三 有靈的仰臉

#### 柒 保羅的祝福

- 一 使人享受三一神
- 二 愛、恩典與交通
- 三 三個階段的享受
- 四 源頭流道與傳輸
- 五 三一正確的領會

#### 捌 操縱的祝福

- \* 約瑟的觀念
- 一 天然的揀選
  - 二 天然的口味
  - 三 天然的觀念
- \* 雅各交錯的手

#### 玖 雅各的祝福

- 一 性情的轉變
- 二 位分的尊大
- 三 生命的成熟

#### 拾 神人的祝福

- 一 認識神的定旨
- 二 認識人的實情
- 三 有基督的豐富
- 四 剛強活耀的靈

## 舊約「出埃及記」讀經拾穗

### 本週進度

出埃及記第十四章。

### 經文大綱

一、一至九節說到法老最後的掙扎。法老被以色列人在曠野的轉向所引誘，進而追襲他們，而耶和華為着祂的榮耀使法老的心剛硬，法老就向以色列人變心，繼續追趕以色列人直至紅海邊。

二、十至十八節中，當以色列人向後看，見到法老的軍兵；向前看，見到紅海時，他們就立刻向耶和華哀求，並對摩西抱怨。然而，摩西鼓勵他們不要懼怕，並吩咐他們往前走。

三、十九至三十一節，神的使者藉着雲柱保護以色列人，神也使埃及人剛硬，法老一切的馬匹、車輛和馬兵，都跟着下到海中。摩西遵照耶和華的話向海伸杖，海水回流如故，埃及人就滅亡了。

### 真理要點

一、十九節中提到神的使者，就是那呼召摩西的耶和華使者。耶和華使者就是基督作為神所差遣者。神所差遣者在以色列營前行走，這指明基督乃是帶領百姓的那一位。當神的使者行動時，柱子也動，表明使者和柱子乃是一。基督和帶領的靈是不能分開的。

二、過紅海是受浸的豫表。紅海的水被神用來

拯救祂的子民，並把他們與法老和埃及分開。以色列人藉着紅海蒙拯救，進入曠野，就是復活並分別的範圍，在此他們脫離一切的轄制和奴役，得以建造帳幕作神在地上的居所，而完成神的定旨。照樣，藉着受浸，新約信徒蒙拯救脫離撒但和世界，進入復活和分別的範圍，在其中他們得以自由的建造召會作神的居所，而完成神的定旨。

三、神給祂選民的完全救恩包括逾越節、出埃及和過紅海。逾越節表徵救贖；出埃及表徵從世界出來；過紅海表徵受浸。逾越節豫表基督同祂的救贖，充分的拯救了神子民脫離神公義的審判。然而，要完全蒙拯救脫離法老的暴虐和埃及的奴役，以色列人還需要出埃及並過紅海。照樣，新約信徒享受基督的救贖，蒙拯救脫離神的審判之後，還需要離棄世界並受浸。

### 生命經歷

一、在埃及營和以色列營中間有雲柱，一邊黑暗，一邊發光；終夜兩下不得相近。這柱子是一道牆，把這兩個營分開。在埃及人這邊的牆有黑暗，但在面向神百姓的一邊有亮光。這發光的柱子保護神的子民脫離埃及人。因此，每當跟隨主的人遭遇反對，引導的光自然就成為保護的光；然而，這保護的光對反對者卻成了黑暗。

二、以色列人要過紅海，需要信心。但起初他

們一點信心也沒有。他們看見前面是一片汪洋，後面是埃及的軍兵，就向耶和華哀求，並且向摩

#### ☛第四頁

說話，信心就來了。雖然他們剛剛在埃及纔目睹祂大能而神奇的作為，神也沒有因百姓的信心不毅而發怒。摩西是一個人，無疑地因這種光景而受到攪擾，耶和華對他說：「你為甚麼向我哀求呢？…吩咐以色列人往前走。…向海伸杖，把水分開，以色列人要下海中走乾地。」當摩西領受從神來的這話時，以色列人自然而然就有信心過紅海了。

三、法老不僅催逼以色列人出埃及，他還陪着他們到紅海。直到神的百姓過了紅海，而法老被

西抱怨說：「難道在埃及沒有墳地，你把我們帶來死在曠野麼？」雖然百姓沒有信心，但神一進來

埋葬在海中之後，他們就與法老永遠分離了。從我們的經歷來看，我們能作見證，有些事會興起來敵擋我們。儘管我們不喜歡攻擊和反對，但所有的攻擊者和反對者在神手中都是有用的。神為着我們的益處而使用他們，目的在成全我們。一旦這個目標達到了，反對者再沒有甚麼用處時，反對的事就必終止。倘若某種反對或攻擊得以存留，那定規是神仍然需要它。它定規是為着我們的益處所需要的。但有一天這個反對要被了結並且埋葬。  
❖黃喜燕

## 各環系列交通

### 青少年組報導

#### 暑期高國中特會

接續今年寒假特會的主題，這次我們繼續以詩歌及詩人的故事，進入生命經歷的第二層—對付罪、對付世界、對付良心、順服膏油的塗抹，使召會中的青少年都能有正確的價值觀，不被世俗同化。青少年們在信息的幫助下蒙主光照，將從前隱藏的罪、受霸佔卻不自知的世界、不敏銳的良心，都藉着禱告操練，一一清理和對付，願意向世界作相反的見證！除了生命經歷系列的信息，還有高中、大專弟兄姊妹之家專題展覽，以及屬於青少年自己的特別聚會。在特別聚會中青少年個個靈裏火熱，國中組藉唱詩操練釋放靈，一首詩歌就唱了半個小時，並且許多人在禱告上有突破；高中組有聖靈的帶領，成為一場福音聚會，弟兄們順服聖靈感動，一個接一個傳講《人生的奧秘》。這次特會一共有七位弟兄姊妹受浸！以下是青少年們的蒙恩：

#### 蒙恩見證

我摸着第一篇說到我們要把自己奉獻給神、讓神使用，神就必須在我們身上有所清理，有所對付，除去我們有上的難處，好使我們合乎主的使用。這就讓我想到那個患血漏的婦人為了得拯救，很迫切的在一大群人中抓住主的衣服縫子。所以，我需要學習她對主的迫切和相信。  
❖北屯／沈慕容

我們把自己奉獻給主，就必須在我們身上有所對付、清理。我們的對付有多少，神生命在我們裏面長進就有多少。主是活的，我們能去經歷祂。在現今的世代，世人的道德觀與主相差甚遠，我們幾乎

都被同化了。神恨惡罪，但祂愛罪人，祂是罪人的朋友，我們能向主求光照，向祂認罪，就蒙拯救。

❖雅環／鄭淳方

我很摸着這次的信息第六篇，弟兄說到有些事在我們身上是不能作的，因為我們是基督徒，要與其他人有別，要作能蒙神光照的人。之前參加結晶讀經時，介紹到拿細耳人，我們基督徒要像拿細耳人一樣，淡酒濃酒都不要碰，不管是嚴重或輕微的，只要不義的就不要作。這次特會我也嘗試會前禱告，第一次雖然很緊張，但我開口了，那時我真覺得被主充滿了！主，我願將自己奉獻給你，成為合你使用的器皿。  
❖雅環／張安綺

在生活中我時常為了短暫的快樂而被世界霸佔，但卻始終無法得着飽足。聖經上說：「凡喝這（世界的）水的，還要再渴；人若喝我（主）所賜的水，就永遠不渴。」我們都需要神作我們的永分，且要渴慕神，心中要神，才能對付世界。

❖東海／王好安

信息說到，讓人提醒是人治，是墮落之人的光景，這讓我想到我有時上課、聚會聽信息時都會睡覺，需要身旁的同伴提醒。起初覺得沒甚麼，但聽到弟兄的交通，我纔蒙光照原來自己是何等軟弱。「主阿，我需要你，我不要當個墮落的人，不要與你有帕子阻隔，主，我要與你有甜美的交通！」另外在這次特別聚會，我們國中組與已過不同，每位都很享受這場「我們的聚集」，我也突破了限制，用靈的禱告，靈中有莫名的享受！

❖忠孝／林姿婷

第三篇信息講到對付良心，在平常的時候，可能良心對我有定罪些什麼，但我並沒有去對付，這就成了虧欠和破口，使我無法被神充滿。所以我需要

我最摸着一段話：「有人平時不注意膏油塗抹給他的感覺，等遇到了重大事故時才去尋求，就不容易尋着。」我發現我就是那個不常尋求主的人，難怪常常遠離神，受到世界誘惑，禱告和唱詩時都不喜樂，讀經也沒有享受，都是因為我沒有時常順服神膏油的塗抹，只有重大事情纔向主尋求。我要除去和主之間的帕子，纔能和主親密，被主摸着。

❖中北／張添恩

第二天的特別聚會是我最操練靈的一次，以前在禱告或禱讀的事上都沒有很積極的操練，在聚會中，本來也不是很想操練，但心裏有一種感覺催促我操練，所以我就順服心裏的聲音大聲操練。感謝主，我願意在日常生活中操練對付世界、讓主的膏油在我裏面運行。

❖東海／廖如玉

在特會中我再次被感動，尤其在特別聚會中，大家都非常用靈禱告。以前我都不敢站起來禱告，但這次真的被主深深的摸着了！我釋放靈禱告，心中充滿無比喜樂！我最摸着「對付世界」，我承認自己常被世界霸佔，常想看電視、玩電腦，但弟兄說我們要作個「要神的人」，世界在我們身上就沒有地位。主阿，求你來光照我，讓我全心向着你，我是屬主，不是屬世界的！要更加操練我的靈，使我向祂完全敞開。

❖潭美／王佳新

我摸着晨興的信息，說到我們每天都要讓生命長進，要讓生命得到餵養、保養，就必需天天分出時間讀主話。不需花太多時間，只要十分鐘，最好是在早晨。但早晨的床實在是很可愛，讓我常常像口香糖一樣黏在床上。但我要操練在靈裏，一定能勝過我肉體的軟弱，在早晨享受主。

❖中南／張紹綸

高中三年被課業、同學等霸佔，時常覺得疲憊。感謝主，祂是暗中之光、憂中之樂，祂釋放我所有的煩惱，作我喜樂的源頭。有一段時間我不敢呼求主名，因良心覺得有虧欠再加上外面的攪擾，不敢向主敞開。讚美主，祂是好牧人尋找迷羊，當我開口呼喊：「哦！主耶穌！」就被主摸着，在主面前有流淚的禱告，悔改轉向主，求主赦免。我是個軟弱的人，主，你剛強我的靈，不被那惡者打倒。

❖大里／黃筑筠

向主禱告並認罪，因為我所忘的祂都記得，願神能再次充滿我。

❖潭美／吳松婷

## 第五頁

在參加特會之前，不管在家裏或在學校，都沒有常常和主有交通，每當遇到快樂的事，我就很少想到主；碰到令人生氣的事，又往往會活自己的天然；遇到不同環境，我常常只會怨恨而不是感謝。但是感謝主，特會中唱到一首詩歌說：「無論是樂是苦，始終跟隨主，始終相信祂話，常仰望耶穌。」不管在任何環境，我不要依靠自己，要讓主來引導，相信祂必為我豫備。

❖龍井／陳冠豪

我摸着詩歌四四七首的第三節，「無論是樂是苦，始終跟隨主」。在會考前後，一直找不到自己的方法，考試結果出來後，更是不停抱怨為甚麼主沒有聽我的禱告。然而，這一切都是主的安排，任何的環境我們依然要相信主的話。主阿！求你叫我時常傾聽你的話，常住你裏。

❖復興／詹祖瑜

我是在三月時進入召會生活，藉着弟兄姊妹在學校傳福音，帶我認識主。一開始我覺得只是去唱唱詩歌，但隨着相處時間越來越久，參加越來越多次聚會，我的內心開始有了很滿足的感覺，一到召會，我的煩惱也全都遺忘了，唱詩歌越來越喜樂。我慢慢嘗試禱告，學習仰望神，當我有煩惱時都會呼求主名，感覺主會幫助我，讓我靜下來並找到解決的方法。我也很喜歡在召會裏的感覺，由於爸媽在外地工作，我很少有家的感覺，但來到召會，我的內心真的充滿幸福，使我也願意把一生獻給主！

❖雅環／陳有晟

經歷了四、五年斷斷續續的召會生活，雖然愛主，渴慕主，卻擔心信主後如果達不到信主標準，怎麼辦？經過這次的信息、同伴的交通，我了解到單憑自己努力和行為是永遠達不到基督徒的標準，但是因着基督活在我們裏面，只要讓基督從我們身上活出來，過基督徒的生活便是自自然然的！主耶穌，我相信你，接受你，信入你，求你進到我靈裏，住在我心裏，我願意相信你，並在這次特會受浸得救了！

❖西安／賴清元

我在這次特會受浸了！受浸前我感覺自己帶着罪惡感，往前走的過程中，讓我覺得很不快樂、不喜樂。受浸後，我的罪惡感就被洗去了，我非常喜悅，能在喜悅和幸福中繼續往前走！

❖雅環／孫思涵

## 二〇一四年八月寮國開展（一）

今年繼五月份前往寮國南部的巴色開展新召會後（當地五月十八日即開始有擘餅），八月十八至

### 第六頁

二十五日，我們再回到首都永珍加強當地召會的見證；同時文弟兄與徐熊弟兄也奔波於其他十三個已有聖徒聚集之城市中的數个城市，並且參加了八月二十四日巴色召會成立的特別聚會。此行我們有十三位從台灣來的聖徒，雖然人數比去年八月少很多，但是主豐盛的憐憫臨到我們，給我們有更豐盛的祝福。這次寮國開展總共受浸十位，其中永珍八位，巴色兩位。永珍兩個區共得着二十八個家，可作為聚會的據點（去年八月第一次開展，我們有二十四位從台灣來的聖徒，在永珍受浸七位。今年五月第二次，我們有十二位從台灣來的聖徒，在巴色受浸六位，但其中有三個完全敞開的家，其中一個家是夫婦得救。）

這次在永珍的開展，我們被分到兩個不同的小區開展，永珍一區及二區。永珍一區是靠近寮國最高學府一東都大學的小區，以恢復久不聚會的聖徒為主要負擔，因這一個區需要興起更多的家來作校園工作的後盾。我們有四位從台灣來的聖徒，兩位從大陸來和泰國來的聖徒主體與我們配搭；另一位是經常帶我們去看望久不聚會之聖徒及福音朋友的姊妹，她是當地最近恢復聚會的姊妹，她的弟兄曾在曼谷受過全時間訓練，之後曾在永珍全時間服事主。感謝主！她盡了非常大的功用，透過她的配搭，這一區受浸兩位，新增四個家可作為聚會的據點，其中至少有一人得救的有三個家。加上原有四個夫婦得救的家，永珍一區共有八個家可作為聚會的據點。

永珍二區是靠近永珍的市中心，從台灣來的七位聖徒，加上當地三位全時間者，從泰國曼谷來的三位聖徒，總共十三位，分成四小隊開展。感謝主！永珍二區士氣如虹，共受浸六位，可回訪的家有十七個家，其中一個家夫婦得救，三個家至少有一人得救，加上原有三個家，永珍二區總共有二十個家可作為打開家聚會的據點。

文弟兄與徐熊弟兄八月十八日下午抵達永珍後，隔天早上就前往寮國北部的幾個城市探訪聖徒。八月二十一日晚上回永珍稍歇一晚，隔天清晨四點就起床趕赴南部巴色，這是寮國第四大城，人口約四十萬。弟兄們除探訪鄰近聖徒外，最主要是設立巴色的召會，主日有正式的擘餅。聚會中交通到召會一的立場與主日聖別，聖徒到會情況為：當地三十八位，外地扶持二十位（主要為泰國北部聖徒），還有十二位兒童。聚會在會所附近的一家餐廳舉行。感謝神，我們能有分此歷史的一刻！會後另有二位新人受浸，是主恩典的賜福。

懇請眾聖徒繼續為寮國的開展迫切代禱並有實際的擺上，使永珍與巴色召會金燈臺的見證越照越

明，更多的家能成為建造神家的柱子。也請為已有聖徒聚集的十三个城市代禱，不僅金燈臺能逐年建立，國度的福音也能早日傳遍寮國居人之地，豫備主的再來！

◆鄭英麟

### 見證寮國巴色召會的建立

經過兩天來回約一千多公里的車程，在寮國北部山區普昆與萬榮苗族聖徒家族的探訪後，八月二十二日（週五）與文兄長二人半夜四點從首都永珍所住的旅館摸黑着起床，要趕搭表訂六點二十分寮國本地的班機，結果一直到了九點纔搭上飛機，飛往寮國南部靠近柬埔寨的第四大城巴色（Pakse），當地人口也僅約二十餘萬。抵達後立刻就與當地聖徒一同配搭，我們鑽進一部門打不開、燈不會亮的破舊廂型車，去探訪城外約四十公里一個小農莊的聖徒們，他們親切的招待我們吃現摘的榴槤，風味絕佳。我們也學習席地而坐，以手捏握，用竹筒烹煮的糯米飯，配着烤魚沾辣醬水來當作午餐，真是美妙的經歷。

除了陪同聖徒看望外，最主要的就是為巴色召會的設立。此地每週有十餘位聖徒在所租的會所裏主日聚會。因此，弟兄們在交通中覺得應在南部有一個穩定的中心據點，藉此可以向外開展。因此定規八月二十四日（主日）在巴色正式成立召會。為此，我們一面看望，一面廣邀聖徒來有分此見證的成立。我們向主禱告至少要有三十五位當地的聖徒參加，結果經過聖徒們的勞苦邀約，當天上午來了三十八位。感謝神！另有泰國北部鄰近召會的聖徒也來扶持、加強，一同見證基督身體的「一」。

當天信息有兩個主題：首先說到「認識召會一的立場」，說到「一」是神所選為祂名的居所（申十二5）；「一」是聖徒合一聚集的立場（詩一三三1）；「一」也是領受神祝福的地方（詩一三三2~3）；最後我們需要在一裏一同領受一個餅一個杯（林前十16~17）。第二個重點就是「主日要聖別」，主日要與聖徒一

同聚集享受主；主日要停下一切的工作（創二 1~3）；主日要分別為聖歸給神（出三一 14）；主日要帶來出產一同分享，尼希米八章十節說：「他又對他們說，你們去喫肥美的，喝甘甜的，有不能豫備的就分給他，因為今日是我們主的聖日」。最後，主日要在靈裏聽神說話（啟一 10）。信息後，聖徒們分享得非常踴躍。我們就在此異象中一同禱告，並一同擘餅、喝杯，見證基督宇宙身體的一。

會後，我們就在聚會的中國餐廳，大人小孩共約七十餘位一同歡樂的用餐。我們也邀約當地與

鄰近召會主體的弟兄們一同用餐。在飯桌中也一同定規了以後一年有三次節期，可以召聚一起有相調的特會與福音開展。以加強此地金燈臺的見證，並為着鄰近召會的建立。餐後，立刻就有兩位一起來的親友也受當日聚會的感動，而受浸得救，阿利路亞！成為主賜給巴色召會兩個新鮮的果子。

❖徐熊建

### 藉著新約禧年，恢復長子名分

我們搭乘泰國航空的班機，經過曼谷再轉機至寮國永珍，大約下午兩點抵達機場。弟兄們先有一些關於開展分隊的交通，我們共分為兩隊，就是以永珍的兩個會所為據點，開展附近的區域。

來到寮國的第二天，弟兄姊妹晨興、早餐後，八點半到十點分小組追求。弟兄姊妹禱、研、背、講這週晨興聖言的綱目，大家彼此對說並被真理泡透，講說完就為我們的開展地禱告，求主在這裏興起幾個完整的家，能成為柱子，成為剛強的見證，為着神家的建造。午餐完，我們稍作休息，依照分組爭戰禱告，下午三點出外開展，雖然出去沒多久就下起傾盆大雨，大家都淋得全身濕，但更覺得神恩如雨沛，主要大大祝福這次的開展。

第三天，早上追求完，我們的時間稍作調整，立即編組去接觸據點附近的居民，主也給我們許多敞開可繼續回訪的家，有一家女主人向我們非常敞開，她曾經去過教會，還主動提出要開車帶我們去附近走走，讚美主，祂為自己豫備了許多平安之子為着永珍的見證。中餐後，我們分組去旅館附近的地點尋訪平安之家，有一組遇見一位十八歲的青年女子，向她簡短傳講，她非常簡單的接受，但因受限家裏不方便施浸，因此邀約到永珍的據點一同晚餐，她順便帶她哥哥一起來。晚餐時，弟兄姊妹抓住機會供應生命並做醒禱告，他們非常單純簡單相信，一對兄妹（誥弟兄、挪伊姊妹）就在弟兄姊妹的祝福下受浸歸入主名。受浸完後與他們有簡單家聚會，並約定下次家聚會時間，離開時他們非常喜樂。送他們回去後，我們就着今天的接觸有談人事奉，讚美主，我們都非常喜樂的見證祂主宰的豫備。

到了第四天，追求完，簡短禱告後，我們出去開展，接觸了幾個家。中午吃飯時，平時會接送我們的司機，與我們一同用午餐，他是一位曾經在大學教化學的老師，因為薪資太低，所以放棄教學而改開嘟嘟車。因着他的教育水準較高，我們向他的傳講，他都非常容易領會，飯後也呼求受浸成為神家的親人。讚美主，詹（寮語）弟兄

### 第七頁

成為我們這隊所結的第三個果子。下午依照分組出去接觸人，有一組遇見一對阿姨與外甥女在一起，在表明我們基督徒的身份時，阿姨說她已信主八年，但她外甥女還未得救，因此邀約她們晚上到永珍的據點一同用餐。雖然幾經波折，大約到晚上八點才與她們一同用餐，但在用餐時，弟兄姊妹一同配搭傳講。末了，她答應受浸進入神的國，阿利路亞！媚（寮語）姊妹藉著新約的禧年恢復長子的名分。

邁入第五天，早上追求分享完，我們為着兩件事有交通：一，明天晚上的福音收割，交通彼此如何配搭，盼望藉著這個聚集，能有更多人恢復失去的長子名分；二，敞開朋友的邀約，以及後續可接觸的家如何交接。我們一共列出十七個這幾天接觸較敞開的家，並且分配如何交接。下午依照上午的交通去拜訪這幾個家，特別是這幾天受浸的，我們與他們都有甜美喜樂的交通，並邀約主日的聚集，而福音朋友就邀約明天的福音聚會。

進入第六天，早上追求、簡短禱告後，我們為着晚上的福音收割有交通，對於時間的分配、事務的配搭有同心合意的禱告，願主能自由地在這裏運行。接着，我們簡短學習晚上要唱的寮語詩歌，然後外出拜訪並邀約朋友。晚上的聚集共來了五位福音朋友，一對夫妻（蘭弟兄、秘姊妹）受浸。讚美主，給我們一個完整的家。會後，弟兄姊妹非常喜樂地唱詩歌相調、帶動唱，使我們一週開展的疲憊都在詩歌聲

中得恢復。

❖王聖成

### 西布倫揚帆啟行

「主阿我愛你，向你敞開，求你充滿。」，「主阿！救我脫離敗壞的自己。」這是我常在生活中操練向主簡短的禱告，藉此保守自己免去試探，遠離攪擾。

第一天：豫備自己作敞開的器皿，能盛裝並彰顯主自己。第二天：在旅店早上共同追求，一個半小時的禱研背講當天晨興綱目要點。一同領受「神必為我們爭戰」的應許及異象。果真當下午各小組出外接觸當地人時，外面雖然下着傾盆大雨，裏面卻格外恩典洋溢！放膽傳講，得着不少可回訪的家及有效名單。

第三天：晚上愛筵中途停電、兩位兄妹新人受浸後即停水！看見在屬靈爭戰中，仇敵的不甘、打岔及神的主宰與得勝。第四天：早上享受補充本三四一首「願一生愛你」，中午主就打發之前傳過福音也呼求過主名的嘟嘟車司機到會所（因先

#### ❖第八頁

前連絡的司機臨時有事不能來，他來代班）。我們就把握機會和他談到受浸的真理！當 Mr.Jan 弟兄受浸從水裏起來與他相擁剎那間，真覺得我們「從此不再是客旅和寄居的，乃是聖徒同國之民，是神家裏的親人了！」一股莫名的感動湧上心頭。是的，若沒有伯特利神的家，不過今日的召會生活，我何嘗不是在世上漂泊的客旅寄居者？又何曾有真正的安息和滿足？晚間因連繫上出狀況，五位朋友（三大兩小）到會所用餐時已過八點，我們忍耐着等候結實，感謝主，May 姊妹受浸得救了！

第五天：享受補充本詩歌八四九首「新約的禧年」，再來這兩天我們回訪平安之家，並與當地服事者交接，邀約週六晚間福音愛筵。禱告中摸着我們失去的長子名分已被贖、得恢復並歸回，有權利地位來享受基督這美地。我們也向主呼籲，求主差派工人收割祂的莊稼。

第六天：感謝主賜給我們一對夫婦，一個敞開、完整的家，是為着主在永珍召會見證的加強。過程中經歷主是全備供應的一位！藉着眾聖徒的代求和肢體們各盡不同的功用，顯出一裏的榮美，扭轉了許多為難的局面和突發狀況。基督得勝、撒但蒙羞、阿利路亞、榮耀歸神！

第七天：兩區集中主日，來了三十幾位聖徒：有來自寮國、泰國、中國、台灣、菲律賓、韓國的，幾乎像小型國際特會！無論是從那裏來，我們見證：在基督裏是一個新人，都是從新耶路撒冷來的人。

第八天：主給我們額外恩典，能短暫停留在泰國曼谷召會全時間訓練中心一晚，與當地服事者和學員們有甜美的交通；求主記念他們，並加強主恢復在各地的行動，能剛強開拓、大大得勝。

千言萬語，訴說不盡，作為此次開展的註腳：「主阿，願愛你的人如日頭出現，光輝烈烈。」，「義人的路如黎明的光，越照越明直到日午。」阿們。

❖陳文錦

### 宣揚主悅納人的禧年

路加福音四章十八節：「…叫我傳福音給貧窮人，差遣我去宣揚被擄的得釋放。」第二度踏上寮國開展之旅，心情既熟悉又陌生，既欣喜又忐忑。熟悉欣喜的是燦爛的陽光及友善的人民，陌生的是首都永珍（上次我到巴色市）及穿着綠制服的公安。為此我們求主給我們找出平安之子，「因為凡求的就必得着；尋找的就必尋見；叩門就給他開門。」

第一天我們這小隊出門叩訪，分別與小攤販的母女，打掃園藝的園丁及沿街賣香蕉的小販（在附近教堂聚會的 Gili 弟兄），共同呼求主名，當時天降下甘霖，水流經我們踝子骨，我們彷彿經歷以西結四十七章一節：「水從殿的門檻下往東流去…」，雨水聲呼求聲已融為一，神恩如雨沛。神榮耀水流要流經這城市。晚上有一組帶回了賣水果講寮語的一對兄妹 Mr.Gaw and Miss.Noel，與我們一同用晚餐，在眾人親切的陪談下，他們受浸了。

第二天的傍晚，我們正要走回會所的路上，看見十字路口對面一位嘟嘟車司機 Mr.Jan，正對着我們微笑打招呼。我們就折回到他那裏，他曾是大學老師，現轉行開嘟嘟車。我們傳《人生奧秘》，共同呼求主名並邀請他次日晚上來用餐。隔日中午，我們因用餐較晚，要回旅店休息。一位當地全時間服事者幫我

們叫嘟嘟車，司機尚未連繫上，奇妙的是另一小隊在午後回到會所，他們的司機就是 Mr.Jan，正是這一位當地全時間服事者要找的司機。就在那靈引導下，Mr.Jan 認識了我們這一團人，在眾人齊心努力配搭中，他就被浸到主的名裏。

在週五晚上，有一組帶回了一個家，母親、女兒是基督徒，其姪女（尚未得救）也帶兩個兒童，共五人。女兒說英語，已在國際學校讀書，她的一位外國老師是菲律賓人。正好我們這一區也有一家是從菲律賓來說英語的聖徒，也認識那位老師，她們有很好的交通。當晚那位姪女 May 也受浸成為神的兒女。

週六午餐我們正在籌備晚上的福音收割愛筵時，來了曾接觸的一個家，父母和女兒及姪女共五人。Mr.Chung（是汶萊、馬來西亞大使館的司機）和 Mrs.Mi 是夫妻，與我們話家常並熱烈邀約我們去中國城逛逛。在盛情難卻之下，我們有一組陪同他們去，在陪伴過程中一面開心交談，一面如履薄冰。感謝主，祂為我們爭戰得地得人。晚上他們如期赴筵，在眾人同心合意，一棒接一棒的接力賽配搭下，這個家夫婦一同受浸，成為離會所最近的一個完整的家。這六天，主給祂的召會在永珍共得了八個果子。

我們編組成軍，台灣聖徒與永珍、泰北廊開的全時間服事者、菲律賓聖徒、泰國來的講泰語的弟兄姊妹並肩作戰，凡我們腳掌所踏之地要歸耶和華為業。因此，我們能向全地宣揚被擄的得釋放，失去的長子名分得恢復，這是主悅納人的禧年。

❖陳鍾鳳嬌

臺中市召會文字組編  
 復興路三段 479 號  
 TEL:04-22224283  
 FAX:04-22227210  
 E-MAIL:  
[chtai.chtai@msa.hinet.net](mailto:chtai.chtai@msa.hinet.net)  
<http://www.churchintaichung.org>

# 臺中市召會週訊

第 1601 (副刊)

## 使徒行傳裏召會擴增與開展的憑藉

使徒行傳不僅記載繁殖、擴增與開展的事，也給我們看見繁殖、擴展的四項重要憑藉。第一是最重要的，就是經綸的靈，能力的靈，降在愛主的人身上。第二是禱告，並且是堅定持續的禱告。第三是神的話；神的話就是基督自己。神的話有能力，能成為人的救恩。第四是信徒的家；這是一個使神擴增和開展的實際憑藉。在使徒行傳裏，我們找不到「禮拜堂」的記載，卻有三次「挨家挨戶」的記載。此外，還要加上一點，就是我們這些人，要作主的見證人。在一章八節，主明確的說，「聖靈降臨在你們身上，你們就必得着能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到地極，作我的見證人。」「見證人」一辭，希臘文的意思是殉道者，就是捨上生命、賠上生命來作見證的人。彼得、雅各、約翰這班人，就是主的見證人。他們不只用他們的話作見證，還用他們的生活來見證；末了，甚至用他們的生命作見證。所以，他們個個都是殉道者。每一個見證人，應該都是一個殉道者。今天我們要讓神有繁殖的路，就必須同樣有殉道者的靈，即使犧牲一切，擺上一切，甚至喪失生命，也要為基督作見證。

因着使徒行傳裏有這五項憑藉，我們纔看見基督的繁殖、擴增和開展，一直不斷，生生不息。因着有神的靈，有眾聖徒的禱告，有神的話，有眾信徒的家，再加上活的見證人個個都是殉道者，主在地上纔有實際的路。（摘自《召會的擴增與開展》第二篇）

## 報 告 事 項

### 壹、共通性報告事項：

#### 一、九月七日主日出席比對 (自二月份起每月增加 1% 為目標)：

大區	一	四	二	三	十一	十七	二三	二四	合計	九	十	二十	二一	二二	合計
基數	165	117	123	129	96	90	87	101	908	136	102	89	98	50	475
目標	178	126	133	139	104	97	94	109	981	147	110	96	106	54	513
點名	159	112	88	110	90	97	85	111	852	138	73	88	106	57	462
比對	-19	-14	-45	-29	-14	0	-9	+2	-129	-9	-37	-8	0	+3	-51
達成率%	89.2	88.6	66.2	79.0	86.8	99.8	90.5	101.8	86.9	94.0	66.3	91.6	100.2	105.6	90.1
受浸 (本週/累計)	2/31	1/11	0/11	0/17	0/12	1/10	0/17	2/13	6/122	0/9	0/10	0/9	0/2	0/0	0/30
大區	五	十三	八	十二	十六	六	十四	合計	七	十五	十八	十九	合計	總計	
基數	98	105	128	92	127	83	154	787	124	125	177	104	530	2700	
目標	106	113	138	99	137	90	166	850	134	135	191	112	572	2916	
點名	90	109	114	76	146	86	157	778	116	131	177	103	527	2619	
比對	-16	-4	-24	-23	+9	-4	-9	-72	-18	-4	-14	-9	-45	-297	
達成率%	85.0	96.1	82.5	76.5	106.4	95.9	94.4	91.5	86.6	97.0	92.6	91.7	92.1	89.8	
受浸 (本週/累計)	3/14	2/16	3/13	0/4	0/8	1/5	0/19	9/79	1/19	3/41	0/19	0/11	4/90	19/321	

註：另榮總受浸 79 人未含在總計中。目前總計 400 人。主日離目標差將近 300 人，請注意。

## 二、主日申言主題「創世記結晶讀經(三)」第九篇，請認真認養：

- 1、試說明變化和成熟的定義與差別 (p.52)。 2、雅各的祝福題到他經歷的三一神 (p.53)。

### ☛ 第二頁

- 3、試述雅各成熟最有力的標記為何 (p.54)。 4、祝福的原則在於基督度量的大小 (p.55)。  
5、神需要成熟之人作為管道以湧流 (p.56)。 6、麥基洗德作為祭司祝福亞伯拉罕 (p.57)。  
7、民六祝福的表樣乃是三一神自己 (p.58)。 8、說明雅各祝福中的三一神與內容 (p.59)。  
9、林後十三章三一神臨及人作享受 (p.60)。 10、試述主的祝福除去人天然的操縱 (p.61)。  
11、雅各抓奪的手最終成了祝福的手 (p.62)。 12、用祝福說豫言必須履行四個條件 (p.63)。

## 三、福音節期回報：

為了快速帶領聖徒進入九月福音節期的負擔與行動，請各大區每日務必將當天行動即時報導（如照片、影片等，附上簡短的文字描述）寄給給張弘明弟兄 (ellis0206@gmail.com) 與王承恩弟兄 (dondon7511@gmail.com)。另外，9月份到12月底間，若有新人受浸，請將每日新人受浸名單於網路上回報 (<https://tinyurl.com/2014-namelist>)，受浸資料表不用另行繳交，但受浸資料表仍需建立，以免上網回報時遺漏而無可依循。上網不便者仍可寄回曹婉莉姊妹處代登。至9/11統計如下：

大區	一	四	二	三	十一	十七	二三	二四	合計	九	十	二十	二一	二二	合計
已受浸	2	1	0	0	0	1	0	2	6	0	0	0	0	0	0
大區	五	十三	八	十二	十六	六	十四	合計	七	十五	十八	十九	合計	總計	
已受浸	3	2	3	0	0	1	0	9	1	3	0	0	4	19	

青少年7位；大專5位；青職1位；其他6位。已知但未回報者。尚未回報者：二十二大區張晉銘、愛披典。

## 四、青少年組：

- 1、晨興進度：9/15~9/21，《聖經之旅》第十二冊第一課。

2、青少年福音節期回報：青少年福音節期第二週之福音聚會需回報以下資訊：青少年聖徒數、青少年福音朋友數、其他身分參與者數、受浸人數。請服事者協助以簡訊回報給劉榮現弟兄(0929-055073)。

## 五、大專組：

為了福音節期的歡迎會之聖經十講材料，以及讀經小組材料（羅馬書十六題）均已登載於臺中市召會網站上，歡迎聖徒下載使用。請直接進入臺中市召會網站：專項事奉→大專學生，即可點閱下載。

## 六、九月份年長聖徒月集中：

九月份全召會長青聖徒集中聚會，謹訂於9/19（本週五）上午09:30在豐原會所（豐原區西安街93號）舉行，搭車地點及時間如下：

【A車】：車長：涂振東弟兄(0912-610582)。08:00復興大樓(1、2、3、4大區)→08:15忠明國小(16大區)→豐原會所。

【B車】：車長：漆匡時弟兄(0928-934171)。08:00霧峰會所(17大區)→08:15大里會所(23大區)→08:30復興大樓→豐原會所。

【C車】：車長：楊承琦弟兄(0933-534501)。08:05文心路舊台灣日報(5大區)→08:15北屯變電所對面(6大區)→08:30進化路興進路口(6大區)→豐原會所。

【D車】車長：謝汝慧弟兄(0913-517918)。08:00中港國際街口(10大區)→08:10榮總眷舍→08:15玉門路福科路口(9、20大區)→08:20福科路家福藥局(9大區)→豐原會所。

## 七、膳食組交通聚會：

主僕李常受弟兄曾說，「第四種的看望照顧為愛筵。信徒常在一起喫飯，乃是合乎聖經的；並且信徒在一起喫飯，心裏容易火熱起來，靈裏也能相遇交通。…愛筵的對象最好以福音朋友、不認識的弟兄姊妹為主。…有愛心接待的愛筵，就容易生發彼此相愛的心。」為了配合福音生養節期，總執事室膳食組將召開膳食服事交通聚會，邀請各大區膳食聯絡人及有負擔的聖徒出席。時間訂在9/20（六）下午3:00於科園會所，除了有飯食服事接觸人傳福音的見證外，將使用科園會所的團膳廚房，邀請蔡林麗月姊妹實地教練如何快速烹調出30~50人份簡易又可口的團膳，讓與會者一同品嚐。請向各大區的膳食聯絡人報名參加，名額限定50名，請儘早將名單彙整給張敬仁弟兄，以免向隅，信箱為triengod@yahoo.com.tw。

## 八、有關懷恩榮美園基督徒墓區報告：

凡曾向「普麗事業有限公司」管理之召會基督徒專屬墓園「懷恩榮美園」、「撒冷園」、「十字園區」者，無論已使用或已購位尚未使用者，請於9月14日（本日）前向復興大樓總執事室張仁榮弟兄，領取

### ☛ 第三頁

空白表格填具資料，以便提供法治單位進行法律求償及申訴（或上臺中市召會網站下載表格）。尚未使用之墓穴所有人，請影印購買發票憑證及墓基使用權狀影本交給張仁榮弟兄。電話 04-22224283 轉 5408。

## 九、主日用聖經學習單（出埃及記第十三章），答案請見本刊第四頁下方：

1、你要喫\_\_\_\_\_七日，到\_\_\_\_\_要向耶和華\_\_\_\_\_。（6）

2、這要在你手上作\_\_\_\_\_，在你額上作\_\_\_\_\_，使耶和華的律法\_\_\_\_\_，因為耶和華曾用\_\_\_\_\_，將你從埃及領出來。（9）

3、所以神領百姓\_\_\_\_\_而行，走\_\_\_\_\_的路。以色列人出埃及地，是\_\_\_\_\_的。（18）

## 十、書報組：

1、二〇一五年日誌 10/31 前以優惠價每本 65 元（原價 80 元）供應、福音月曆 11/31 前以優惠價每本 120 元供應（原價 160 元），請向各區書報服事者訂購。

2、「李常受文集 1975~76 年」九月底優惠每套 1,250 元（定價 1,800）。

## 十一、結婚聚會：

第二大區簡伶縈姊妹與台南市召會林韋任弟兄將於 9/20（本週六）下午 1:30 於臺南市裕忠路會所舉行結婚聚會。搭車時間、路線如下：（9:30）復興大樓 →（10:00）逢甲路麥當勞 →11:00~11:30 西螺休息站吃中餐 →11:30~12:50 前往裕忠路會所。

十二、榮總福音：本週五（9/19）輪由第十二大區服事。

## 貳、各類報名：

### 一、二〇一四年全臺姊妹事奉相調特會：

1、為加強臺島眾召會服事姊妹們在基督身體裏的相調，並率先進入二〇一四年秋季國際長老及負責弟兄訓練之信息與負擔，特舉行此次全臺姊妹事奉相調特會。特會自 10/16 起，共有五梯次。報名費用每人 1,200 元，請於 9/26（五）前以大區為單位將報名資料 Excel 檔 Email 至 [chtai479@ms9.hinet.net](mailto:chtai479@ms9.hinet.net)（主旨註明：姊妹事奉相調報名），並同時繳交報名費。每梯次人數有限，依報名（須完成繳費）順序優先安排，人數額滿即截止。（截至 9/12 中午，第三梯次已額滿）

### 二、全召會兒童受浸聚會開始報名：

為着我們的下一代，能在對真理的認識中經歷神聖的遷移；也幫助家長，慎重陪伴孩子一同經歷神救恩完整的兩步。全召會兒童受浸聚會將於 11/16（主日）下午 2:00 於復興大樓五樓舉辦，對象為國小五、六年級的兒童。凡報名者，家長皆須陪伴孩子進入五週的「浸前豫備課程」，並陪同參加 11/9（主日）下午 2:00~3:30 的受浸豫備聚會。欲報名者依報名表格式，以 Excel 檔將報名表寄至兒童組信箱：[childrenwork@gmail.com](mailto:childrenwork@gmail.com)。報名期限至 9/21（主日）止。通啟已發，詳情見通啟。

### 三、十月份各照顧區年長聖徒外出相調：

1、【西照顧區】：苗栗客家之旅。時間：10/15（三）。費用：每人 500 元（含中餐、車費）。報名截止日期：10/1（三）止。盼望參加半時間追求聖徒報名陪伴服事，請向各小區區負責報名，並以各大區為單位，彙整繳費至十大區楊國賢弟兄（E-mail：[ksya.young@msa.hinet.net](mailto:ksya.young@msa.hinet.net)；電話：04-26328665；手機 0928-172114）通啟隨各區週訊並已發至各大區負責信箱。

2、【北照顧區】：對象：年長聖徒暨半時間追求聖徒。時間：10/15（三）。地點：竹山文化園區及溪頭。總管：劉運新弟兄（0939-862122）。費用：成人 500 元；學齡前 300 元（含午餐和門票）。收齊後費用請匯至楊淑真姊妹帳戶：彰化銀行（銀行代號：009）潭子分行 9603-51-3094-1400，並將報名表 E-mail 至 [0128rebecca@gmail.com](mailto:0128rebecca@gmail.com)（劉運新弟兄）。報名截止日：10/5（主日），繳費纔算報名完成。報名後恕不接受退費。

## 禱告事項

- 一、請為 2014 年全臺新人得一萬，及各大區宣告的目標都能達成禱告。
- 二、請為各大區建立週週堅定持續出外叩訪的生活禱告。
- 三、請為 2014 年臺中市召會主日聚會平均人數達到 3,000 人禱告。
- 四、請為九月青少年及大專福音節期各項行動禱告，聖徒受主差遣，去到校園為主收割莊稼。

### ☞ 第四頁

聖經學習單答案：

- 1、無酵餅、第七日、守節。
- 2、記號、記念、常在你口中、大能的手。
- 3、繞道、曠野通往紅海、列隊上去。

主耶穌確如此說，我要加增以色列家的人數，多如羊群：

他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

大區	區名	主日	基數	目標	小排	禱告	晨興	大區	區名	主日	基數	目標	小排	禱告	晨興	大區	區名	主日	基數	目標	小排	禱告	晨興	
一	民生	41	39	42	19	8	18	七	軍功	29	25	27	25	10	15	二二	大甲	18	18	19	13	5	3	
	長春	22	29	31	15	8	23		軍福	14	15	16	6	3	4		育英	15	14	15	11	2	5	
	干城	20	24	26	5	3	7		大坑	21	22	24	1	8	10		外埔	21	13	14	10	8	2	
	建國	29	28	30	10	11	15		新社	19	20	22	15	7	19		大安	3	5	5	0	0	0	
	金山	23	22	24	0	2	18		*東山	10	13	14	0	0	0		小計	57	50	54	34	15	10	
	手語	8	9	10	7	0	8		小計	116	124	134	59	36	71		長安	27	22	24	16	8	13	
	*大新	16	14	15	6	0	3		東光	29	27	29	22	11	11		永定	7	8	9	2	2	4	
	小計	159	165	178	62	32	92		松竹	21	16	17	10	2	19		中清	16	24	26	12	6	1	
四	樂群	24	26	28	16	7	3	十五	興安	17	20	22	8	3	13	五	陝西	17	14	15	10	6	9	
	貴和	14	16	17	9	6	12		仁美	17	14	15	13	5	2		重慶	16	23	25	10	5	3	
	立家	15	18	19	12	5	9		潭子	21	23	25	17	0	12		*立人	7	7	8	5	0	2	
	崇倫	23	22	24	10	0	0		*潭美	26	25	27	26	7	14		小計	90	98	106	55	27	32	
	o中山	8	11	12	2	1	6		小計	131	125	135	96	28	71		美德	49	42	45	10	6	24	
	*向上	28	24	26	11	6	15		永安	31	31	33	10	9	17		賴厝	13	16	17	2	0	9	
	小計	112	117	126	60	25	45		陽明	26	31	33	0	7	1		學士	9	9	10	3	5	4	
	二	自立	14	22	24	0	0		8	十八	一心	24	23	25	9		4	14	十三	健行	13	13	14	7
合作		20	21	23	10	2	14	豐東	15		18	19	4	6	11	o學北	14	16		17	4	6	6	
信義		11	13	14	9	3	15	后里	9		6	6	4	0	4	*中北	11	9		10	7	0	10	
國光		13	14	15	11	6	9	東勢	30		28	30	16	6	7	小計	109	105		113	33	19	59	
仁和		18	24	26	8	4	17	梨山	18		13	14	7	11	9	逢甲	28	31		33	14	7	26	
國圖		4	14	15	0	0	4	石岡	14		15	16	11	1	0	櫻花	37	31		33	23	17	34	
*復興		8	15	16	11	0	0	*西安	10		12	13	9	0	0	至善	11	12		13	7	3	0	
小計		88	123	133	49	15	67	小計	177		177	191	70	44	63	o逢大	23	41		44	1	1	18	
三	學府	11	14	15	6	3	4	十九	文雅	32	23	25	27	6	15	十二	精誠	23	19	21	17	7	13	
	中興	20	26	28	1	1	1		雅環	46	39	42	37	7	25		豐樂	16	25	27	14	5	14	
	文林	22	23	25	19	3	23		清泉崗	14	15	16	5	3	9		向心	19	16	17	12	3	19	
	南平	21	23	25	10	3	10		神岡	11	27	29	16	4	12		嶺東	9	11	12	0	0	3	
	烏日	14	15	16	8	3	5		小計	103	104	112	85	20	61		*南屯	9	21	23	0	0	0	
	仁德	18	19	21	12	5	9		九	福順	18	18	19	0	2		0	小計	76	92	99	43	15	49
	*中南	4	9	10	0	0	0		榮總	10	17	18	7	6	9		忠明	41	37	40	19	9	32	
	小計	110	129	139	56	18	52		國安	11	24	26	11	3	5		黎明	27	25	27	13	4	8	
十一	健康	16	27	29	1	7	0	玉門	23	26	28	13	5	14	十六	大隆	9	14	15	9	4	0		
	健榮	22	15	16	5	2	2	永福	26	25	27	10	6	7		河南	34	26	28	2	3	16		
	復建	20	26	28	11	0	13	瑞聯	19	0	0	9	7	8										
	建戎	16	14	15	17	4	2	*東海	31	26	28	33	2	1										

	*忠孝	16	14	15	0	4	0		小計	138	136	147	83	31	44		大墩	15	11	12	4	4	5
	小計	90	96	104	34	17	17		自強	16	20	22	12	8	8		*惠文	20	14	15	4	1	0
十七	霧峰	29	27	29	20	9	18	十	國際	24	23	25	6	3	12	六	小計	146	127	137	51	25	61
	朝陽	42	32	35	29	6	29		西青	15	22	24	2	10	2		興進	20	21	23	6	6	12
	亞洲	21	18	19	22	13	19		工業	13	18	19	0	0	0		三光	25	21	23	18	2	14
	*議會	5	13	14	5	0	2		○東大	5	19	21	4	0	6		文昌	26	26	28	18	13	15
	小計	97	90	97	76	28	68		小計	73	102	110	24	21	28		崇德	15	15	16	17	6	11
二三	大里	26	22	24	17	3	19	二十	沙鹿	26	22	24	16	11	21	十四	小計	86	83	90	59	27	52
	仁化	23	25	27	11	6	13		龍井	12	12	13	6	0	5		精武	21	20	22	15	6	15
	內新	19	26	28	3	4	10		大肚	22	20	22	19	5	19		得榮	37	28	30	26	6	26
	草湖	17	14	15	5	4	11		○靜弘	9	15	16	2	0	2		富榮	26	24	26	33	5	20
	小計	85	87	94	36	17	53		鹿寮	15	11	12	3	1	6		錦平	15	21	23	15	9	15
二四	光華	22	20	22	0	0	0	二一	*頂街	4	9	10	4	0	1	總數	2619	2700	2916	1341	586	1289	
	新坪	22	20	22	0	0	0		小計	88	89	96	50	17	54		雙十	36	26	28	34	8	29
	宜欣	21	18	19	0	0	0		清水	18	44	48	11	10	14		科大	11	17	18	14	9	13
	中山	7	13	14	1	2	1		南社	7	10	11	2	6	4		*北屯	11	18	19	9	3	10
	勤益	39	30	32	0	0	0		梧棲	55	33	36	14	10	9		小計	157	154	166	146	46	128
	小計	111	101	109	1	2	1		港埠	26	11	12	7	7	6		青職主日	427;排 206		青少年主日 259;排 138			
七	中台	23	29	31	12	8	23	小計	106	98	106	34	33	33	大專主日	224;排 84		兒童主日 290;排 236					